

正誤表

お詫びして訂正いたします。

巻号	ページ	段	行	誤	正
近代2	口絵1	上		大正10〈1921〉年	大正11〈1922〉年
	口絵3	下		〈1931〉	〈1930〉
	口絵5	中		東京市立	東京府立
	口絵5	下		調整	調製
	2		7	「年不詳」	「年不詳」
	2		15	区別した。	区別した。
	43	下	6	第二冊	第一冊
	44	上	6	S1-3-14	S1-2-13
	120	下	16	砂川村役場文書	旧砂川村役場文書
	173	下	2	などと共に	などと共に
	242	上	21	S9-3-19	S9-2-18
	300	下	15	砂川村役場文書	旧砂川村役場文書